



C-TPAT Participation and Compliance

Let this letter serve as Oakley Transport, Inc.'s notice of participation and compliance with the guidelines set forth for C-TPAT certification. The motor carrier, Oakley Transport, Inc. in an effort to assure greater security for cross border, international shipments of bulk goods has entered into the joint U.S./Canadian Customs-Trade Partnership Against Terrorism (C-TPAT). This certification shows that Oakley Transport, Inc. adheres to the strict policies and procedures put in place by U.S. Customs and Border Protection to protect our nation from contraband entering and exiting our country through international borders.

We strongly encourage all of our partners who ship internationally to participate in the C-TPAT program. This helps assure our clients the safest and quickest possible way to cross international borders with their orders. Oakley Transport Inc.'s C-TPAT Account Number is available upon request.

To request Oakley Transport Inc.'s C-TPAT account number please send an email to: <u>k.mcdowell@oakleytransport.com</u>. Please indicate your Oakley Transport, Inc.'s CSR in the email so that we may expedite your request.